



Снимио Ј. МАМУЛА

Сусрет начелника Генералштаба и команданта Националне гарде Охаја

Обука у центру пажње

Делегације Националне гарде Охаја присуствовала је и промоцији нових официра Војске Србије и извођењу бригадне штабне вежбе „Јесен 2011“ у Краљеву.

Начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић састао се 12. септембра са командантом Националне гарде Охаја генерал-мајором Дебром Ешенхрст.

Генерал Милетић је након сусрета истакао да сви они који прате збивања у Војсци Србије знају да је сарадња наше војске са Националном гардом Охаја један од посебних видова сарадње успостављених још 2006. године у оквиру Програма државног партнерства.

– Данас је то модел добре сарадње, која је у Сједињеним Америчким Државама оцењена као један од најуспешнијих програма сарадње, од 62 колико је успостављено. За нас је јако значајна размена искустава са припадницима Националне гарде Охаја, посебно када је реч о подофицирском корпусу, обуци и цивилно-војној сарадњи – оценио је генерал Милетић, додајући да су приоритети наше војске када је

реч о међународној војној сарадњи у савршавање и обука.

Генерал Милетић је рекао да се, поред посете делегације високог нивоа, изводи и заједничка бригадна штабна вежба „Јесен 2011“, на којој уз госте из САД учествују и Здружена оперативна команда Генералштаба Војске Србије, Друга бригада Копнене војске и Сектор за ванредне ситуације МУП-а Србије. У току су и четири семинара из области ваздухопловства, управљања људским ресурсима и логистике.

– У нашој земљи је тренутно 28 припадника Националне гарде Охаја, специјалиста из различитих области који са припадницима нашег система одбране и МУП-а Србије размењују искуства. Тежишна тема вежбе је реаговање у ванредним ситуацијама – нагласио је начелник Генералштаба.

Генерал Милетић је рекао да су се разговори са америчком делегацијом углавном односили на даљи развој односа у оквиру Програма државног партнерства, заједнички рад на развоју капацитета базе „Југ“, коју је генерал Ешенхрст посетила у току боравка у Србији и са акционим тимом Министарства одбране Србије разговарала о развоју те базе.

Изражавајући задовољство боравком у Србији, командант Националне гарде Охаја генерал-мајор Дебра Ешенхрст је истакла да је почастована што је била у прилици да присуствује свечаној промоцији најмлађих официра.

– Задивљена сам професионализмом наших домаћина у сарадњи и размени искустава. Та сарадња се не огледа само на професионалном плану, већ је дошло и до успостављања личних пријатељских веза које имају огроман утицај у нашим приватним животима како у Србији тако и у Охају – оценила је генерал Ешенхрст.

Она је такође истакла да је веома радује што је била у прилици да на промоцији види прву генерацију жена официра наше војске, будући да је она прва жена на дужности команданта Националне гарде Охаја.

Делегација Националне гарде Охаја присуствовала је извођењу бригадне штабне вежбе „Јесен 2011“ у Краљеву. Генерал Ешенхрст истакла је да ће 35 припадника Националне гарде заједно са српским војницима наредне године реконструисати оштећену физкултурну салу приликом земљотреса у Основној школи „Светозар Марковић“ у том граду. ■

Б. МИЉИЋ